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РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ГБОУ КАДЕТСКАЯ ШКОЛА № 1784
Ревизионная комиссия первичной профсоюзной организации ГБОУ Кадетская школа № 1784 была избрана на профсоюзной собрании 20.02.2019 года в составе: Заводова Е.Б. – председатель, Кожушко С.Б., Дугушкина Е.Н.
Ревизионная комиссия систематически проверяла:
· состояние делопроизводства и протоколов собраний, и заседаний профсоюзного комитета;
· соблюдение норм Устава Профсоюза и Положения о первичной организации, относительно периодичности проведения собраний и заседаний профкома;
· состояние учета Членов Профсоюзов и своевременность оформления учетных карточек;
· организацию уплаты членских профсоюзных взносов;
· своевременность и полноту перечисления части средств от членских профсоюзных взносов;
· правильность и целесообразность расходования профсоюзных средств, соблюдение режима экономии.

По данным на 01.01.2022 года охват профсоюзным членством составляет 9 % от числа работников, что на 3,2% выше, чем в 2019 году.
Профсоюзный комитет осуществляет свою работу на основании утвержденного плана.
За отчетный период проведено 6 заседаний профкома, все заседания оформлены протоколами своевременно, заверены подписями и печатями. Ход выполнения принимаемых решений анализировался профкомом на последующих заседаниях.
Ведется учет перечисления членских взносов по месяцам. В профсоюзный бюджет, кроме профсоюзных взносов, другие доходы, средства не поступают.
Исходя из количества планового поступления членских взносов, ежегодно составляется смета доходов и расходов денежных средств. Отчеты по финансовой деятельности профкома сдаются своевременно и без замечаний. Все документы, на израсходованные средства профсоюзной организации оформлены, подписаны. Бухгалтерский учет, все финансовые документы в порядке, неоправданных расходований денежных средств не установлено.
В профсоюзной организации соблюдается установленный порядок приема, учета членов профсоюза, хранения профсоюзных карточек, составления и своевременного предоставления статистической отчетности.
В 2020 году продолжается работа по ведения электронного учета членства в профсоюзе. Всем членам первичной профсоюзной организации выданы электронные билеты.
Оперативно размещается информация на профсоюзной страничке официального сайта образовательной организации, размещается в чатах.

Обращений членов профсоюза не зарегистрировано.



Председатель КРК Заводова Е.Б. 
Члены комиссии:
Кожушко С.Б.
 Дугушкина Е.Н.

Определить срок устранения недостатков – один месяц.


Председатель контрольно-ревизионной комиссии Татьяна Александровна Шушунова
