	
	



Лазурная МАСЛЕНИЦА на Оке
 С  ЭКСКУРСИЕЙ ПО СЕРПУХОВУ
Дата: 29 февраля 2020 г.
Группа 40 чел.


       08:00   Отправление группы из Москвы
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО СЕРПУХОВУ 
Исторический центр: Чехова, Калужская, Московская –   старинные улицы Серпухова с историей и  старинными особничками  XIX века.
Соборная гора – сердце города на высоком естественном холме с Троицким Собором,  в котором  Преподобный Сергий Радонежский крестил детей Серпуховского Князя Владимира Андреевича Храброго.
Высоцкий мужской монастырь  - один из 9 обителей, основанных Преподобным Сергием Радонежским. Голубые купола монастыря возвышаются на высоком холме неподалеку от слияния реки Нары с Окой. 
В двух монастырях хранятся списки Чудотворной иконы «Неупиваемая чаша»,  помогающая справиться с зависимостями от пьянства, наркомании и табакокурения.  
Владычный женский  монастырь.  За вековыми стенами  вы наладитесь ощущением   умиротворения и милости Божией.  Монастырь богат чудесными историями о помощи Господней, благодаря чудотворным и мироточивым иконам в его  храмах.  В лавке монастыря можно приобрести масла и Святую воду с миром от чудотворных икон,  также монастырские  молочные продукты   выпечку.   
На протяжении  столетий  и по сей день при монастыре разводят диковинных птиц – павлинов. Павлин из Владычного монастыря украшает герб Серпухова.
МАСЛЕНИЧНАЯ ТРАПЕЗА 
Салат «Садко», борщец со сметаной, свинина запеченная с картофелем, чай с лимоном, мин.вода, хлеб
ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «МАСЛЕНИЦА ЛАЗУРНАЯ» НА БЕРЕГУ ЗАСНЕЖЕННОЙ КРАСАВИЦЫ ОКИ  НА ОПУШКЕ  РУССКОГО  СОСНОВОГО ЛЕСА!
По доброй традиции встречаем гостей   с чарочкой и угощением! 
Катание с  ледяной горки   для детей и взрослых, а также катание на тюбингах (доп.оплата) 
Настоящее гуляние на свежем воздухе с танцами, песнями, угощениями и необычайной умопомрачительной программой от Хозяйки леса – Бабы Яги! Такой заводной Бабули, как на нашей Масленице нигде нет!
Гостей ждут угощения: горячий вишневый  глинтвейн для взрослых /витаминный  смородиновый кисель для детей, блины с домашним вареньем, чай пряный.  
Прощание с зимушкой - сожжение   соломенного чучела 
Наши традиционные  рукотворные подарочки всем гостям на счастье!
16.00  ПРОВОДЫ ГОСТЕЙ

СТОИМОСТЬ ЭКСКУРСИОННО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОГО ТУРА:  3200 руб./чел.
Стоимость  для  членов  профсоюза – 2 200 руб
Стоимость  для  детей ( до 18 лет  включительно)  членов  профсоюза – 2 200 руб.
Стоимость  для  членов  семей – 3 200 руб

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: Транспортное обслуживание, экскурсия по Серпухову с посещением монастырей, питание по программе, масленичное празднество с угощениями.
ПРИМЕЧАНИЕ: Масленичное празднество будет проходить на свежем воздухе, просим гостей одеваться и обуваться в соответствии с сезоном и прогнозом погоды. * Дамы, посещающие православные обители должны быть одеты  в соответствии с правилами посещения храмов(юбки и платки предоставляются в монастырях) * Порядок посещения экскурсионных и туристских объектов может быть незначительно изменен, с полным сохранением  качества и стоимости предоставляемых услуг.
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